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Опис дисципліни Навчальна дисципліна послідовно розглядає особливості розвитку і 

становлення професійної та корпоративної етики та їх нагальність в 

сучасних професійних практиках. Визначається предмет, завдання, 

теоретичні основи, методології, основні напрямки професійної етики. 

З’ясовуються особливості вироблення та розвитку практичних вмінь та 

навичок прийняття рішень з етичної поведінки спеціалістів в дилемних 

ситуаціях професійної діяльності, а також ознайомлення з кодексами 

професійної етики. Розглядаються особливості оволодіння методами 

аналізу даних кодексів та їх удосконалення, напрацювання розуміння та 

переконання щодо слідування нормам професійної етики, як необхідної 

умови професійного розвитку. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Професійна та корпоративна етика» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Психологія», «управління 

земельними ресурсами». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Професійна та корпоративна етика» є 

формування системи знань з професійної етики, засвоєння студентами 

основних етичних концепцій, понять, принципів, методів гуманістичної 

та власне професійної етики фахівця у сфері інформаційної, бібліотечної 

та архівної справи, документознавства та інформаційної діяльності, 

уявлень про види етичних кодексів, отримання вмінь самостійно 

застосовувати набуті знання в безпосередній практичній діяльності, а 

також набуття навичок у вирішенні складних моральних проблем. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів та відповідного програмного 

забезпечення. За необхідності (індивідуальні графіки, дуальна форма 

навчання, дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН 06. Використовувати усно і письмово технічну українську мову та 

вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців з 

геодезії та землеустрою. 

ПРН 13. Розробляти і приймати ефективні рішення щодо професійної 

діяльності у сфері геодезії та землеустрою, у тому числі за умов 

невизначеності.  

ПРН 14. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології у 

професійній діяльності, встановлювати відповідні зв’язки для 

досягнення цілей залежно від мети досліджень. 

Структура курсу Тема 1. Предмет і значення професійної етики.   

Тема 2. Професійний етикет ділових відносин у сфері геодезії та 

землеустрою. 

Тема 3. Професійна етика та моральна свідомість фахівців-

землевпорядників. 

Тема 4. Корпоративна культура та етика сучасного землевпорядника. 

Тема 5. Культура особистості землевпорядника. 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних 

питань.  

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті розміщене на сайті університету 
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf


Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Інформаційне 

забезпечення 

  

Базова література 

1.  Аболіна Т., ін. Прикладна етика : навч. посіб. К., 2012. 

3. Беннет К. Деловой этикет и протокол. Краткое руководство для 

профессионала. М., 2016. 

4. Бер Е. Хорошие манеры и деловой этикет. М., 2014. 

5. Бехар Г. Дело не в кофе. Корпоративная культура Starbucks. К., 2020. 

6. Бралатан В., Гуцаленко Л., Здирко Н. Професійна етика : навч. посіб. 

К., 2019. 

7. Бурховецький Д. Корпоративная магия. К., 2020. 

8. Гриценко Т., Гриценко С., Іщенко Т. Етика ділового спілкування. К., 

2019. 

10.  Кубрак О. Етика ділового та повсякденного спілкування. К., 2019. 

12 Навчальний посібник з курсу «Професійна етика вищої освіти» для 

осіб, що навчаються в магістратурі за спеціальністю «Педагогіка вищої 

школи» / А. Алексеєнко, К. Карпенко, Л. Гончаренко, В. Дейнека. 

Харків, 2015. 

Інтернет-ресурси 

Професійна етика й норми професійних ділових відносин. URL: 

http://www.readbookz.com/book/159/4576 .  

 Кропив’янська О. Цінності бренду є віддзеркаленням корпоративних 

цінностей. URL: http:// www. innovation.com.ua/uk/interview/640/1271. 
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